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У Дому Народне скупштине одржана је
централна свечаност поводом Дана државности
Републике Србије – 15. фебруара, у знак
сећања на догађаје из 1804. и 1835. године,
који симболизују почетак стварања модерне
Србије. Том приликом председник Борис Тадић
одликовао је заслужне појединце и институције,
међу којима су и припадници Војске Србије.
Свечаности су присуствовали министар
одбране Драган Шутановац и начелник
Генералштаба генерал-потпуковник 
Љубиша Диковић.
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Празник  слобода

У
окви ру про сла ве нај зна чај ни јег др жав ног пра -
зни ка – Да на др жав но сти, пред сед ни ца пар -
ла мен та Сла ви ца Ђу кић Де ја но вић отво ри ла је
у скуп штин ском хо лу из ло жбу „Уста ви Кне же -
ви не и Кра ље ви не Ср би је“ и том при ли ком ис -

та кла да је „на ша про шлост оба ве зу ју ћа за на шу бу дућ -
ност”.

Пред сед ник Та дић је, по во дом Да на др жав но сти,
од ли ко вао 17 за слу жних по је ди на ца и ин сти ту ци ја, ме ђу
ко ји ма те ни се ра Но ва ка Ђо ко ви ћа, по зо ри шног ре ди те -
ља Де ја на Ми ја ча, те а тро ло га Јо ва на Ћи ри ло ва, Ак ци о ни
тим за ло ци ра ње и хап ше ње ха шких бе гу на ца, Срп ско
ле кар ско дру штво, Ис тра жи вач ку ста ни цу Пет ни ца, др
Ми о дра га Стој ко ви ћа, као и по је ди не при пад ни ке Вој ске

п о в о д и



7рских традиција  
Ср би је, Жан дар ме ри је и Сек то ра за ван ред не си ту а ци је
МУП-а.

У име од ли ко ва них за хва ли ли су Јо ван Ћи ри лов и Но -
вак Ђо ко вић. Ћи ри лов је ис та као да је др жа ва по ка за ла
да пре по зна је вред но сти и из ра зио на ду да ће од ли ко ва -
ња би ти под сти цај да се на ста ви да ље у бор би за пра ве
вред но сти.

Но вак Ђо ко вић је ре као да је по но сан што је ви со ко
др жав но од лич је при мио у зда њу ис пред ко јег је са су -
гра ђа ни ма про сла вио тре ну так ка да је по стао пр ви те ни -
сер све та.

– Ја је сам са њао да по диг нем пе хар на Вимблдо ну, али
ни сам мо гао ни да по ми слим да ће ме мо ја зе мља од ли ко -
ва ти ова ко ве ли ким при зна њем. Са да ме је мој на род за -
ду жио још ви ше и не пре о ста је ми ни шта дру го не го да
на ста вим да на шу див ну зе мљу и да ље пред ста вљам на нај -
леп ши мо гу ћи на чин – ре као је Ђо ко вић.

Пред сед ник Бо рис Та дић че сти тао је до бит ни ци ма
од ли ко ва ња и ис та као да се 15. фе бру ар сла ви као дан
устав но сти и сло бо дар ских тра ди ци ја и да озна ча ва сто -
лет ни ход ка осва ја њу лич них пра ва и сло бо да у Ср би ји. 

– Да нас же лим да за хва лим свим од ли ко ва ним, али и
свим на шим умет ни ци ма, на уч ни ци ма, спор ти сти ма и
дру ги ма ко ји у овом те шким вре ме ни ма еко ном ских не -
во ља ста вља ју име Ср би је у врх свет ских до га ђа ја на нај -
по зи тив ни ји на чин, као што су то не ка да чи ни ли Те сла,
Ми лан ко вић, Пу пин и дру ги - ре као је пред сед ник Та дић
на све ча но сти у До му На род не скуп шти не.

По во дом Да на др жав но сти пред сед ник Вла де Мир -
ко Цвет ко вић је на Оплен цу у То по ли по ло жио ло во ров

ве нац и уз ви со ке др жав не и вој не по ча сти одао по шту
во жду Ка ра ђор ђу, во ђи Пр вог срп ског устан ка. Цвет ко -
вић је у цр кви Све тог Ђор ђа, на Ка ра ђор ђе вом гро бу, у
име вла де по ло жио ве нац на ко јем пи ше: „Сла вом овен -
ча ним пре ци ма Вла да Ре пу бли ке Ср би је”.

У Мари ће ви ћа ја ру зи код Ора шца, та ко ђе је обе -
ле жен Дан др жав но сти и 208. го ди шњи ца Пр вог срп -
ског устан ка. Са ме ста ода кле је вожд Ка ра ђор ђе по -
вео уста ни ке на осло бо ђе ње од осман лиј ске вла сти,
ми ни стар кул ту ре Пре драг Мар ко вић по ру чио је да су
до сто јан ство и са мо по што ва ње оно што ми да нас сла -
ви мо.

Дан др жав но сти Ср би је – 15. фе бру ар, уста но вљен
је као на ци о нал ни пра зник 2001. го ди не у се ћа ње на два
ва жна до га ђа ја из срп ске исто ри је - по че так Пр вог срп -
ског устан ка про тив Ото ман ског цар ства 1804. го ди не и
до но ше ње Сре тењ ског уста ва 1835. го ди не. ƒ

Биљана МИЉИЋ
Снимио Јово МАМУЛА

У окви ру про сла ве 15. фе бру а ра – Да на др жав но -
сти Ре пу бли ке Ср би је, а на осно ву на ре ђе ња пред сед -
ни ка Ре пу бли ке, у ка сар ни „Де ди ње“ из вр ше на је по -
ча сна ар ти ље риј ска паљ ба.

После по ди за ња др жав не за ста ве, паљ бу са де -
сет пло ту на из шест ар ти ље риј ских ору ђа извeo је по -
ча сни ба та љон Гар де Вој ске Ср би је.

По ча сној паљ би присуствоваo је на чел ник Ге не -
рал шта ба ге не рал-пот пу ков ник Љу би ша Ди ко вић са
чла но ви ма Ко ле ги ју ма. 

ПОЧАСНА АРТИЉЕРИЈСКА ПАЉБА


